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Regulamento Aplicativo “ Meu Estilo”
Esta é uma campanha promocional denominada “Meu Estilo”, desenvolvida pela empresa Supermercados Dalben LTDA, que oferece descontos exclusivos aos seus clientes participantes do programa de fidelidade “Estilo Dalben” (“Programa Fidelidade” e “Clientes Fidelidade”, respectivamente). 

A Campanha “Meu Estilo” é composta por ofertas selecionadas especialmente aos Clientes Fidelidade cadastrados no programa de fidelidade mencionado no item 1(um) deste regulamento, por meio de ativação de ofertas diretamente do aplicativo para celular “ Dalben”.

Uma vez ativada a oferta, o Cliente Fidelidade tem direito a um preço diferenciado no produto ativado, que é exclusivo do aplicativo para celular “ Dalben”. O produto é ativado na hora quando o Cliente Fidelidade clica na opção “ Eu quero”, logo abaixo da oferta.
Após ter ativado a(s) oferta(s) , o Cliente Fidelidade deve se identificar nos caixas das lojas dos Supermercados Dalben LTDA com o mesmo CPF utilizado no login do aplicativo e para ativar as ofertas. É importante ressaltar que o CPF deve ser informado antes de iniciar a operação de registro das compras no caixa.Dessa maneira, o desconto será aplicado automaticamente no momento do pagamento dos produtos adquiridos e o Cliente Fidelidade, consequentemente, obterá o preço diferenciado anunciado.

Há também a possibilidade do Cliente Fidelidade compartilhar a(s) oferta(as) nas redes sociais de sua preferência (Facebook, Twitter, Google+, SMS ou Whatsaap) gratuitamente e caso seus seguidores/contatos cliquem na publicação(link) do compartilhamento da oferta, estes terão acesso a um código da promoção (código alfanumérico), que garante este mesmo preço diferenciado (desconto) na(s) oferta(s). 

 Para garantir este preço diferenciado proveniente da ativação de ofertas do Cliente Fidelidade, os seguidores/contatos devem também baixar ou ter instalado o aplicativo “ Dalben” em seus celulares. Para ter acesso ao aplicativo, estes devem ser Cliente Estilo ou devem se cadastrar no programa de Fidelidade Estilo Dalben gratuitamente. Após efetuarem o login no aplicativo, devem selecionar a opção “ Ganhei um Cupom” e inserirem o código da promoção (código alfanumérico). Depois desses passos, o preço diferenciado estará disponível automaticamente nas lojas Supermercados Dalben LDTDA, de acordo com as regras do item 5.

As ofertas serão divulgadas aos Clientes Fidelidade por e-mail, SMS, mala direta, material em ponto de venda ou mensagem push pelo aplicativo e só podem ser ativadas pelo aplicativo para celular “ Dalben”.

Para visualizar todas as ofertas pré-selecionadas, o Cliente Fidelidade deve acessar o aplicativo “ Dalben” e clicar na opção “ Minha Seleção”, onde estará descrito o nome do produto, preço diferenciado, quantidade limitada por compra (se for o caso) e validade da oferta.

Desconto não cumulativo com outra promoção vigente na data e limitada a quantidade de itens informados no momento da validação para o CPF. Caso exista outra oferta vigente para o mesmo produto e esta for mais vantajosa ao consumidor, o sistema do caixa aplicará automaticamente a melhor oferta disponível para o Cliente Fidelidade.
O preço diferenciado (desconto) é aplicado dentro da validade das ofertas anunciadas. O Cliente Fidelidade comprar quantas vezes quiser (exceto para casos de compras limitadas em quantidade por CPF) ou até durarem os estoques.
A empresa Supermercados Dalben LTDA não se responsabilizará por eventuais prejuízos que os participantes possam ter, oriundos da participação na campanha, da aceitação do desconto, ou ainda, de situações que estejam fora do controle da Promotora, contanto que não fique demonstrada a responsabilidade da empresa. Em caráter meramente exemplificativo, citam-se as seguintes situações: a) Por qualquer impedimento do participante em se conectar a internet, não garantindo o acesso ininterrupto ou livre de erros à internet e ao site ou aplicativo da campanha promocional. b) Pelas ativações que não forem realizadas por problemas na transmissão de dados no servidor, em provedores de acessos dos usuários ou ainda por falta de energia elétrica/ bateria, sem exclusão das demais situações decorrentes de caso fortuito ou força maior. c) Oscilações, interrupções, falhas de transmissão dos serviços de internet. d) Por danos de qualquer espécie causados em virtude de acesso ao site/ aplicativo ou por impossibilidade de acessá-lo, seja por incapacidade de instalação do aplicativo no celular do cliente por incompatibilidade com o aplicativo ou por espaço insuficiente para armazenamento e processamento de dados. e) Por perda de dados, falhas e informações relativas ao uso do sistema, por falhas ou interrupções na internet, e ainda, por fraudes ou prejuízos ocasionados pela quebra de sigilo por parte do participante em relação a seu login e senha pessoal. f) Pelo consumo de franquia de dados do plano de celular do Cliente Fidelidade. g) Pelo fato do Cliente Fidelidade ter ativado a oferta após informar o CPF no caixa.
As ofertas da Campanha Promocional são pessoais e intransferíveis, não sendo admitida sua negociação ou substituição por outra espécie de bens ou serviços, nem sua conversão em dinheiro. 

A definição dos produtos ofertados para cada Cliente Fidelidade é deliberação da empresa Supermercados Dalben LTDA, baseado em algoritmos que sugerem as ofertas mais relevantes de acordo com as compras mais recentes feitas pelo cliente e negociações comerciais com seus fornecedores. Os Supermercados Dalben LTDA não garante as mesmas ofertas para todos os Clientes Fidelidade. 

Consulte as formas de pagamento vigentes em cada loja participante, antes da realização de suas compras. 

Para pagamento com quaisquer Cartões de Crédito ou Débito, estes deverão estar válidos e vigentes no momento do pagamento. 

Fica ressalvada eventual retificação das informações aqui veiculadas, com aviso prévio a ser divulgado no site www.supermercadosdalben.com.br
A empresa Supermercados Dalben LTDA não garante a disponibilidade dos produtos ofertados em todas as lojas e em estoque, mesmo que conste a informação da oferta ativada na aba “ Minha Seleção” do aplicativo. 
Os produtos ofertados podem não fazer parte do sortimento de produtos de todas as lojas participantes do Programa Fidelidade. 


